



OBČINA IG  
Nadzorni odbor  
Govekarjeva cesta 6  
1292 Ig

telefon: 01/2802-300  
faks: 01/2802-322  
e-pošta: info@obcina-ig.si  
www.obcina-ig.si

Štev.: 10/2024

Datum: 10. 4. 2024

## Z A P I S N I K

**10. redne seje Nadzornega odbora Občine Ig,**  
ki je bila **v sredo, 10. 4. 2024, ob 19:00 uri** v prostorih Občine Ig.

Prisotni: Peter Premk, Nataša Pangerc, Anita Nikolić.  
Odsotni: dr. Simon Starček, Klemen Golob.  
Drugi prisotni: drugih prisotnih ni bilo.

Za zapisnikarja je bila v skladu s 26. členom Poslovnika o delu Nadzornega odbora Občine Ig določena Anita Nikolić.

Sklicatelj je z vabilom, poslanim po elektronski pošti dne 5. 4. 2024, predlagal naslednji dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda 10. redne seje NO Občine Ig.
2. Potrditev zapisnika 9. redne seje NO Občine Ig.
3. Sprejem končnega poročila o opravljenem nadzoru nad izvajanjem priporočil NO.
4. Sprejem končnega poročila o opravljenem nadzoru nad financiranjem prevozov v šolo.
5. Seznanitev s potekajočimi nadzori in usmeritve glede izvajanja načrtovanih nadzorov.
6. Pobude, vprašanja, informacije.

Ad 1. Potrditev dnevnega reda 10. redne seje NO Občine Ig

Na podlagi ugotovljene sklepčnosti (prisotni trije člani NO) je NO soglasno sprejel **sklep št. 46:**

**Potrdi se predlagani dnevni red 10. redne seje NO Občine Ig.**

Ad 2. Potrditev zapisnika 9. redne seje NO Občine Ig

Po pregledu zapisnika 9. redne seje NO, na katera ni bilo pripomb, je NO soglasno sprejel **sklep št. 47:**

**Potrdi se zapisnik 9. redne seje NO Občine Ig v predlagani obliki.**

Ad 3. Sprejem Končnega poročila o opravljenem nadzoru nad izvajanjem priporočil NO

Razprava je potekala glede ugotovitev nadzora za uresničevanje priporočil, izdanih v nadzoru nad programom oskrbe s pitno vodo ter odvajanjem in čiščenjem komunalnih in padavinskih odpadnih vod, in odziva Občine Ig glede realizacije priporočil. NO izraža zaskrbljenost nad

upravljanem področja oskrbe s pitno vodo in od Občine Ig pričakuje, da prednostno pristopi k reševanju problematike in pripravi ter sprejme konkreten načrt ukrepov za izboljšanje stanja na področju oskrbe s pitno vodo.

Po razpravi je NO Občine Ig soglasno sprejel

**sklep št. 48:**

**Sprejme se Končno poročilo o opravljenem nadzoru nad izvajanjem priporočil NO. S poročilom se seznanijo Občinski svet in javnost.**

Ad 4. Sprejem Končnega poročila o opravljenem nadzoru nad financiranjem prevozov v šolo

Razprava je potekala glede odziva Občine Ig na ugotovitve predmetnega nadzora, ki je bil pripravljen v opredeljenem roku. Občina Ig bo izvedla vse aktivnosti, skladno s priporočili NO.

Po razpravi je NO Občine Ig soglasno sprejel

**sklep št. 49:**

**Sprejme se Končno poročilo o opravljenem nadzoru nad financiranjem prevozov v šolo. S poročilom se seznanijo Občinski svet in javnost.**

Ad 5. Seznanitev s potekajočimi nadzori in usmeritve glede izvajanja načrtovanih nadzorov

Razprava je potekala glede izvajanja načrtovanih nadzorov in časovnice. Izdani sta bili dve končni poročili, in sicer za nadzor nad izvajanjem priporočil in nad financiranjem prevozov v šolo. V začetni fazi izvajanja sta nadzora GJS vzdrževanje občinskih cest in izvajanje projektov, v fazi poročanja je nadzor sofinanciranja društev, združenj in drugih nepridobitnih dejavnosti. NO bo v mesecu maju 2024 pričel z izvedbo nadzora nad izvajanjem preventivnih aktivnosti v cestnem prometu.

Po razpravi je NO Občine Ig soglasno sprejel

**sklep št. 50:**

**Sprejme se sklep o izvedbi nadzora nad izvajanjem preventivnih aktivnosti v cestnem prometu. Nadzor se izvede v obdobju maj-julij 2024.**

Ad 6. Pobude, vprašanja, informacije

Drugih predlogov in pobud ni bilo.

Naslednja seja NO bo predvidoma v mesecu juniju oziroma ko bo pripravljen osnutek poročila o izvedenem nadzoru.

Seja je bila zaključena ob 20:00.



Anita Nikolić,  
predsednica NO